

«А НУ-КА, ПЕРВОКУРСНИК!»: активные, инициативные, позитивные

Есть в нашем университете веселые и искрометные праздники. Конкурс «А ну-ка, первокурсник!» особенно почитаемый. Он ежегодно собирает самых талантливых и ха-

ризматичных студентов первого курса семи факультетов, которые сражаются за переходящий приз – вазу – символ гармонии и удачи. На этот раз праздник состоялся на сцене Дворца культуры железнодорожников им. В. И. Ленина.



ризматичных студентов первого курса семи факультетов, которые сражаются за переходящий приз – вазу – символ гармонии и удачи. На этот раз праздник состоялся на сцене Дворца культуры железнодорожников им. В. И. Ленина.

Первой вышла команда механического факультета. Ребята взяли за основу известный мультфильм «Рататуй», в котором главным героем – мышонок Рэми, о кулинарных способностях которого знает каждый. На сцене соревновались команды поваров, представляющие разные факультеты, но главная идея прозвучала в финале. Кухня – это полное соответствие нашей жизни. Мы по отдельности все прекрасные люди, со своими изысками и положительными сторонами. Однако если нас объединить, то получается нечто большее, чем просто однокурсники, мы все – большая семья, которая делает одно большое блюдо под названием БелГУТ.

Курсанты ВТФ «замахнулись» на «Фабрику звезд» с ведущей Ксенией Собчак. Команда Мигеля и Тимати покорила публику своими танцами, песнями и искрометным юмором, все, как в настоящем телешоу. Не обошлось и без ярких звезд эстрады – Филиппа Киркорова и Николая Баскова. Ребята старались максимально точно передать артистов и их образы. В состязании победило совместное творчество, ну а курсанты никого не оставили равнодушным.

Команда электротехнического факультета обратилась к известному отечественному мультфильму-сказке о трех богатырях и содала свою историю с этими персонажами. Историю о любви, в которой князь ищет именно ту самую даму сердца. Восхищает выход царицы и ее восточный танец, но не все так замечательно в этой сказке. Здесь тоже есть злодей – Ворон, который заставляет царицу заколдовать князя, чтобы он не верил в любовь. В итоге добро побеждает зло. Князь обретает свою любовь.

Команда строительного факультета выступила с сюжетом «Чарли и шоколадная фабрика» и поведала зрителям удивительную историю о величайшем кондитере Вилли Вонке.

Такая сладкая история не могла не понравиться зрителю, а точные образы героев вовлекли в историю сполна. Кто же из нас не знает и не любит бессмертное произведение Н. В. Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки»? Вот и команда факультета УПП, взяв его за основу, с первых же минут порадовала зрителей украинской песней, зажигательными народными танцами и яркими костюмами. Все это в совокупности перенесло зрителей в колдовскую зимнюю ночь, где гулянья были в самом разгаре. Ну а дальше, как и полагается, все еще волшебнее и чудеснее: здесь и прекрасная история любви Оксаны и Вакулы, и черт с черевичками, и императрица Екатерина и сало настоящее.

Команда факультета УПП заставила каждого зрителя в зале улыбаться, а от удачно подобранных музыкальных композиций на месте сидеть было просто невозможно. В финале на сцену вышла команда факультета ПГС. Это было не просто выступление, настоящее шоу с давно знакомыми и



близкими всем персонажам. Алиса и Коля из кинофильма «Гостья из будущего» посетили сцену и не оставили ни одного зрителя равнодушным. Приятный юмор, драматичный сюжет, превосходный визуальный ряд, знакомая многим атмосфера СССР, интересные персонажи. Основная идея действия – исполнение желаний, но не по волшебству, а благодаря упорству и труду. За что мы любим «первокурсник»? Наверное, на этот вопрос ответы будут

сравненная Марина Туровец и харизматичные Олег Грузинов и Дмитрий Рубцов были органичны и красноречивы, благодаря им в зале царил непринужденная, доброжелательная атмосфера. Они показали высокий уровень внутренней культуры и артистизма.

Жюри, как всегда возглавлял заслуженный работник культуры Республики Беларусь, режиссер культурно-массовых мероприятий, директор Гомельской хореографической школы, балетмейстер-постановщик Петр Свердлов. В него также входили: член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Т. В. Абель, начальник отдела Главного управления идеологической работы облисполкома А. В. Лысенко, первый секретарь обкома ОО «БРСМ» В. Н. Гудкова, а также известные в городе люди, которые знают и любят творчество наших студентов, в том числе наши выпускники.

Почетным гостем этого торжества была заместитель председателя Гомельского горисполкома Е. И. Алексина.

Жюри трудно было выбирать. Это удивительно, ведь у каждой команды была своя «изюминка». Первокурсники превзошли все ожидания и впечатляли с каждым выходом на сцену. А какие декорации своими руками изготовили ребята! Можно было только восхищаться их мастерству!

Пока жюри подводило итоги, на сцену поднялся бесценный организатор этого мероприятия, заведующий студенческим

клубом им. заслуженного деятеля культуры Республики Беларусь О. С. Ковалева Борис Рябцев. Он объявил командам о подарках от спонсоров. На этот раз в их роли выступили ректорат университета, райпрофсоюз Гомельского отделения Белорусской железной дороги, профком студентов, компании «Белпродукт», «Tetra.by», «Razdvapizza», а также выпускники-меценаты университета.

Отдельную благодарность БелГУТ выражает руководству Гомельского отделения Белорусской железной дороги за предоставленную возможность выступить на сцене Дворца культуры железнодорожников им. Ленина.

В этом году жюри ввело оригинальные номинации: механический факультет – «Сыр в масле»; ВТФ – «За главного остается телевизор»; ЭТ – «Князь дело – тонкое»; факультет экономики и бизнес-технологий – «Обнимашки года»; строительный факультет – «Шоколадный вкус приключений»; УПП – «Тиха украинская ночь, но сало надо пережарить»; ПГС – «Не включайте машину времени без разрешения взрослых». Жюри определило самое интересное в каждой номинации.

По сумме набранных баллов победительницей конкурса вышла команда факультета УПП. Это было мощно, ярко, весело и красиво.

Поздравляя победителей и участников конкурса, ректор университета Юрий Иванович Кулаженко отметил, что первокурсники порадовали талантами, фантазией, находчивостью и искрометным юмором. А это значит, что есть уверенность в том, что в течение всей учебы они будут радовать нас своим творчеством.

Желаем каждому первокурснику запомнить это трепетное чувство сцены и навсегда оставить в памяти волнующие моменты этого конкурса.

Алина ВЕРЕС, Дарья ГЕЛЕЦ (УЛ-51)
Фото Елены БЕЛОУС



ОРДЕН МАТЕРИ – ВЫСОКАЯ НАГРАДА

В соответствии с Указом Президента Республики Беларусь сотрудница комбината питания нашего университета Людмила Анатольевна Синокова награждена орденом Матери. Она родила и воспитывает пятерых детей.

Торжественная церемония награждения состоялась в администрации Железнодорожного района. Орден вручил глава администрации А. И. Сиваков.

Ректор университета Ю. И. Кулаженко от имени коллектива тепло поздравил Людмилу Анатольевну с высокой наградой и вручил ей ценный подарок.

Знайте наших!

Владислав Пищик – победитель конкурса

В Минске с 1 по 3 декабря прошло заседание Общественного Республиканского студенческого совета при Министре образования. Более 50 самых активных студентов из каждого университета страны приехали в столицу, чтобы встретиться с Министром образования Республики Беларусь И. В. Карпенко и обсудить актуальные вопросы студенческого самоуправления.

Наш университет представил председатель студенческого совета Владислав Пищик.

Ребята посетили БГУ и Академию управления при Президенте Республики Беларусь, внесли ряд предложений по сотрудничеству, ознакомились с медиacentрами, студенческими организациями университетов.

К заседанию была подготовлена разнообразная культурно-массовая программа.

Состоялся конкурс проектов «Молодежная смена». Их социальную значимость оценивало жюри.

Победителем конкурса стал Владислав Пищик с проектом «Тьютор – студент-куратор». Ценные подарки за победу ему вручил Министр образования Республики Беларусь (на снимке).

Ключевым событием съезда была встреча с И. В. Карпенко. Ребята получили исчерпывающие ответы на свои вопросы, узнали много нового, интересного.

Координатором студенческих советов нашей области переизбран Владислав Пищик. Как он отмечает, и съезд, и встреча с министром оставили неизгладимое впечатление и бурю эмоций.



(Подготовлено по материалам сайта университета)

Конференция

Об актуальных проблемах в науке

В нашем университете состоялась IV научно-практическая конференция студентов, магистрантов и аспирантов на тему: «Актуальные проблемы теории и практики современной науки».

С приветственным словом к участникам конференции обратились: проректор по учебной работе к. т. н. Н. Н. Казаков; заведующий кафедрой «Автоматика, телемеханика и связь» В. Г. Шевчук; профессор кафедры «Водоснабжение, химия и экология, д. т. н. А. Б. Невзорова.

Конференция проходила в виде презентаций стендовых докладов и вопросно-ответной секции.

Участники конференции с увлечением рассказывали о своих научных исследованиях. Все доклады были выполнены на хорошем научном и техническом уровне.

Огромное спасибо нашим гостям из братских вузов России, Китая, Армении и Марокко.

По итогам конференции прошел конкурс на лучший стендовый доклад и победителям (их 25 из 100) вручили дипломы.

Пожелаем ребятам дальнейших успехов, научных достижений и хорошего настроения.

Игорь КОЗОРОВ

Смотр-конкурс

КТО ЛУЧШЕ ПОДГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНИКАМ?

Объявляется смотр-конкурс на лучшее праздничное новогоднее и рождественское оформление помещений структурных подразделений, кафедр и учебных аудиторий БелГУТа!

По результатам подведения итогов конкурса будут присуждены три призовых места с вручением призов от профсоюзного комитета сотрудников университета. Поощрительные призы будут также вручены в номинации «Оригинальность идеи оформления».

Новогоднее и рождественское оформление помещений будет оцениваться в соответствии со следующими критериями:

- тематическая направленность новогоднего оформления с учетом объявленного в 2021 г. Года народного единства – 2 балла;
- проявленное творчество, неординарность и оригинальность идей оформления – 2 балла;
- оформление окон электрическими гирляндами и новогодней атрибутикой (в том числе и учебных аудиторий, закрепленных за кафедрами) – 2 балла;
- создание целостных и эстетичных композиций, оформление стенгазет, плакатов, в том числе с поздравлениями в стихотворной форме, оригинальность их исполнения – 2 балла;
- наличие в оформлении символа 2022 года – Тигра – 1 балл;
- сочетание в праздничном убранстве и композициях как готовых новогодних украшений, так и сделанных собственными руками – 1 балл.

При подведении итогов конкурса все набранные баллы по каждому критерию суммируются.

Итоги конкурса будут опубликованы в газете «Вести БелГУТа» и представлены на сайте университета. Желаем всем удачи в конкурсе и хорошего новогоднего настроения!



Интересную историю показали зрителям первокурсники факультета экономики и бизнес-технологий. История Гравити Фолз знакома немногим, однако первокурсники сумели преподнести ее интересно, ярко и весело. Основная идея звучит в финале: гласное – это семья, а любые поражения или победы нужно проходить вместе.

разные. Но, без сомнения, преобладать будет следующий: «За неиссякаемое творчество, за полет фантазии». Вот и мы, зрители, на какие-то мгновения устремляемся за полетом наших первокурсников.

Отдельно хочется сказать о ведущих конкурса, выпускниках университета – не-

